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Mathematik-Ubungen Prismen Losungsvorschlag

Mache eine gut sichtbare Annahme, wenn du eine Zwischenantwort nicht finden kannst.
0. Einheiten, Sauberkeit, ...

1. Unten siehst du die Deckflache eines geraden Prismas. Vervollstandige das Netz so, dass
der Mantel ein Rechteck bildet und die Hohe des Prismas 2.5 cm betragt.
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2. Unten siehst du den Mantel eines geraden Prismas. Konstruiere eine mogliche Deck- und
Grundflache.
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3. Zeichne jeweils die Ansichten der geraden Prismen.
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4. Skizziere jeweils das Raumbild des geraden Prismas in das Wiirfelgitter. Zeichne nur
die sichtbaren Kanten ein.
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5. Wie wurden die folgenden Prismen wurden gedreht und gekippt? Trage die korrekten
Buchstaben in die Kreise ein.




6. Zeichne jeweils das Raumbild in das Wiirfelgitter ein. Zeichne nur die sichtbaren Kanten.
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8. Berechne die Obertlache des rechten Prismas. Der markierte Winkel misst 45°.
Die Masseinheit ist [cm].
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9. a) Berechne das Volumen des abgebildeten Schwimmbeckens.

b) Wie lange dauert es, bis das Becken gefillt ist, wenn pro Sekunde 24 Liter Wasser ins
Becken fliessen?

c) Das gesamte Wasser des vollen Beckens wird in ein anderes, quaderférmiges Becken
mit der Lange 25 m und der Breite 12.5 m umgefillt. Wie hoch steht das Wasser im
neuen Becken?

d) Das Becken wird geleert. Jemand hat vergessen den Zufluss von b) auszuschalten. Zum
Glick fliessen pro Sekunde 30 Liter ab. Wie lange dauert es, bis das Becken leer ist?

[
7] \/Jé‘l\
) VDT o M’“ o MNin,

3
\ & N9%. 20 >

= B maey
Iy

b) 103.%n" = 103 Lo £
&:L = M = ‘f(}oo %k o(um -5 (aﬂlg?h,_\)

)\ Hokk bk \
B - Aodah,
49320 = U ATk ez,

0.0y

iy

d) Ui = ANt < mrvosk (4394, 10t 6m)

= (’1%— )¢), A

10. Erstelle je einen Term fiir die Oberflache und das Volumen des Prismas. Vereinfache

ihn soweit wie moglich.
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